

Заходи
щодо реалізації Комплексної програми соціального захисту населення ("Турбота") на період до 2020 року

№ п/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Джерело фінансування	Обсяг фінансування (тис. гривень)	Термін виконання
1	2	3	4	5	6

Розділ I. Надання адресної допомоги малозахищеним верствам населення

1.	Проводити планомірне обстеження умов проживання осіб похилого віку, інвалідів, багатодітних та малозабезпечених сімей, постраждалих та ліквідаторів наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, сімей вимушених переселенців зі сходу України та сімей учасників антитерористичної операції з метою визначення осіб, які потребують різних видів допомоги.	Управління соціального захисту населення Вознесенської райдержадміністрації, Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у Вознесенському районі. Вознесенський районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, районна громадська організація ветеранів України (за узгодженням), районна громадська організація волонтерів(за узгодженням), райміськорганізація Товариства Червоного Хреста(за узгодженням), районна громадська організація « Союзу організації інвалідів України» (за узгодженням), депутати селищної, сільських рад(за узгодженням).		Виконання заходу не потребує фінансування	Щороку.
2	Надання фінансової допомоги територіальному центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) для забезпечення соціальними послугами різних категорій населення	Райдержадміністрація, фінансове управління райдержадміністрації,	Місцевий бюджет		До 2020 року.

3	Передбачити кошти територіальному центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) для компенсації за соціальне обслуговування громадян, які відповідно до рішень місцевих органів виконавчої влади, що утворили територіальний центр, звільняються від сплати за соціальне обслуговування.	Райдержадміністрація, фінансове управління райдержадміністрації, виконкоми селищної, сільських рад (за узгодженням)	Місцевий бюджет		До 2020 року.
4	Здійснити заходи щодо забезпечення надання населенню платних соціальних послуг та поліпшення їх якості.	Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у Вознесенському районі, управління соціального захисту населення Вознесенської райдержадміністрації		Виконання заходу не потребує фінансування	Постійно.
5	Передбачити кошти у місцевому бюджеті для надання 50% пільги за користування природним газом, електроенергією, водовідведенням, водопостачанням, за оплату житлової площі та на придбання твердого палива і скрапленого газу дітям інвалідам та інвалідам I, II групи захворювань слуху і зору.	Управління соціального захисту населення Вознесенської райдержадміністрації, фінансове управління райдержадміністрації,	Місцевий бюджет	У межах затверджених асигнувань	Постійно.
6	Передбачити кошти у місцевому бюджеті для надання 25% пільги за користування природним газом, електроенергією, водовідведенням, водопостачанням, за оплату житлової площі та на придбання твердого палива і скрапленого газу сім'ям, які мають 2 і більше інвалідів.	Управління соціального захисту населення Вознесенської райдержадміністрації, фінансове управління райдержадміністрації	Місцевий бюджет	У межах затверджених асигнувань	Постійно.
7	Систематично проводити благодійні акції з метою залучення додаткових коштів та натуральної допомоги для надання різних видів адресної соціальної допомоги малозабезпеченим верствам населення.	Райміськорганізація Товариства Червоного Хреста(за узгодженням), районна громадська організація волонтерів(за узгодженням), Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у Вознесенському районі, Вознесенський районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, управління соціального захисту населення Вознесенської райдержадміністрації, селищна, сільські ради(за узгодженням).	Спонсорська допомога, благодійні внески.		Постійно.

8	Установити стипендію особам, яким виповнилось 99 -100 і більше років, в розмірі не менше 100 гривень щомісячно.	Райдержадміністрація, селищна, сільські ради(за узгодженням)	Місцевий бюджет	У межах затверджених асигнувань	До 2020 року.
9	Забезпечити надання одноразової матеріальної допомоги громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи (I, II, III категорій) , сім'ям померлих ліквідаторів та дітям - інвалідам, які постраждали від Чорнобильської катастрофи.	Управління соціального захисту населення Вознесенської райдержадміністрації, фінансове управління райдержадміністрації.	Місцевий бюджет	У межах затверджених асигнувань	Щороку.
10	Зміцнювати матеріально-технічну базу Олександрівського відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання	Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у Вознесенському районі, фінансове управління райдержадміністрації	Місцевий бюджет	У межах затверджених асигнувань	Постійно.
11	Забезпечити надання фінансової підтримки: - районній громадській організації ветеранів України; - районній громадській організації «Союзу організації інвалідів України»; - районній громадській організації спілки ветеранів Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів); - районній громадській організації «Союз Чорнобиль»;	Райдержадміністрація, фінансове управління райдержадміністрації	Місцевий бюджет	У межах затверджених асигнувань	Постійно.
12	Передбачити фінансові видатки на матеріально – технічне забезпечення управління соціального захисту населення Вознесенської райдержадміністрації	Управління соціального захисту населення Вознесенської райдержадміністрації, фінансове управління райдержадміністрації.	Місцевий бюджет		До 2020 року
13	Забезпечити надання адресної допомоги особам , на лікування, поховання та вирішення соціально – побутових проблем.	Управління соціального захисту населення Вознесенської райдержадміністрації, фінансове управління райдержадміністрації.	Місцевий бюджет	У межах затверджених асигнувань	Постійно

14	Забезпечити надання одноразової матеріальної допомоги дітям військовослужбовців, які загинули або померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних при виконанні службових обов'язків на тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим, м. Севастополя та під час участі в анти терористичній операції (АТО) на Сході України	Управління соціального захисту населення Вознесенської райдержадміністрації, фінансове управління райдержадміністрації	Обласний бюджет, місцевий бюджет		Постійно
15	Забезпечити оздоровлення дітей потерпілих внаслідок Чорнобильської катастрофи	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації	Обласний бюджет		

Розділ II. Матеріальна підтримка категорій ветеранів та інших громадян

1	Забезпечити надання додаткової пільги по оплаті житлово- комунальних послуг членам сімей військовослужбовців, які загинули в Афганістані, на території інших держав та в зоні проведення антитерористичної операції або залишилися інвалідами загального захворювання.	Управління соціального захисту населення Вознесенської райдержадміністрації, фінансове управління райдержадміністрації	Місцевий бюджет	У межах затверджених асигнувань	Щороку.
2	Здійснювати заходи щодо надання ветеранам війни та праці, інвалідам, людям похилого віку та іншим категоріям населення повного обсягу пільг, передбачених чинним законодавством України.	Управління соціального захисту населення Вознесенської райдержадміністрації, підприємства, установи, організації усіх форм власності, селищна, сільські ради (за узгодженням), фінансове управління райдержадміністрації	Місцевий бюджет		Постійно.
3	Забезпечити призначення та виплату грошової компенсації за поховання учасників бойових дій відповідно Постанови Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2004 року №1445 "Про затвердження Порядку проведення безоплатного поховання померлих (загиблих) осіб, які мають особливі заслуги та особливі трудові заслуги перед Батьківщиною, і учасників бойових дій".	Управління соціального захисту населення Вознесенської райдержадміністрації, фінансове управління райдержадміністрації	Місцевий бюджет за рахунок субвенції з обласного бюджету	У межах обсягів, затверджених у бюджетах міст обласного значення та районних бюджетах.	До 2020 року.

4	Забезпечити призначення та виплату компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2004 року №558 "Про затвердження Порядку призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги".	Управління соціального захисту населення Вознесенської райдержадміністрації, фінансове управління райдержадміністрації	Місцевий бюджет	У межах затверджених асигнувань	Постійно.
5	Забезпечити надання одноразової матеріальної допомоги учасникам бойових дій у роки Великої Вітчизняної війни та у роки війни з Японією до річниць Перемоги у Великій Вітчизняній війни та річниць визволення України від фашистських загарбників.	Управління соціального захисту населення Вознесенської райдержадміністрації, фінансове управління райдержадміністрації.	Місцевий бюджет	У межах затверджених асигнувань	Щороку.
6	Забезпечити надання щомісячної матеріальної допомоги учасникам визволення Миколаївської області від фашистських загарбників.	Управління соціального захисту населення Вознесенської райдержадміністрації, фінансове управління райдержадміністрації.	Обласний бюджет, місцевий бюджет	У межах затверджених асигнувань	Щороку.
7	Забезпечити надання одноразової матеріальної допомоги сім'ям загиблих та померлих учасників бойових дій в Афганістані, інвалідам війни в Афганістані, на територіях інших держав та учасникам бойових дій, інвалідам війни, які безпосередньо брали участь в антитерористичній операції.	Управління соціального захисту населення Вознесенської райдержадміністрації, фінансове управління райдержадміністрації.	Місцевий бюджет	У межах затверджених асигнувань	Щороку.
8	Забезпечити передплату періодичного друкованого для учасників бойових дій в роки Великої Вітчизняної війни та у роки війни з Японією.	Управління соціального захисту населення Вознесенської райдержадміністрації, районна громадська організація ветеранів України	Обласний бюджет, спонсорська допомога, благодійні внески	У межах затверджених асигнувань	Щороку.

9	Забезпечити звільнення осіб, які брали безпосередню участь у забезпеченні та проведенні антитерористичної операції на сході України, перебуваючи безпосередньо в районах її проведення, та членів їх сімей, членів сімей осіб, загиблих в районах проведення антитерористичної операції та померлих від отриманих поранень, від сплати за послуги з отримання житлових будинків, споруд та прибудинкових територій (квартирної плати), в межах загальної площі, на період їх участі в антитерористичній операції та компенсації балансоутримувачам багатоквартирного житлового фонду незалежно від форм власності.	Управління соціального захисту населення Вознесенської райдержадміністрації, селищна, сільські ради (за узгодженням)	Місцевий бюджет	У межах фінансового ресурсу.
---	--	--	-----------------	------------------------------

Розділ III. Організація роботи з реінтеграції бездомних громадян осіб, звільнених з місць позбавлення волі

1	Сприяти вирішенню нагальних питань бездомних громадян та осіб, які відбували покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк, забезпечити надання їм всіх видів соціальних допомог та послуг у відповідності до визначених потреб	Управління соціального захисту населення Вознесенської райдержадміністрації, територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у Вознесенському районі, Вознесенський районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, виконкоми селищної, сільських рад(за узгодженням)	Місцевий бюджет, спонсорська допомога, благодійні внески.	У межах обсягів, затверджених у районних бюджетах	Постійно
2	Забезпечити функціонування пунктів обігріву, місць тимчасового проживання бездомних громадян та осіб, звільнених з місць позбавлення волі на території Вознесенського району	Райдержадміністрація, виконкоми селищної, сільських рад (за узгодженням)	Місцевий бюджет, спонсорська допомога, благодійні внески	У межах фінансового ресурсу	Осінньо – зимовий період

Розділ IV. Надання допомоги та реабілітації демобілізованим учасникам бойових дій, які брали участь в антитерористичній операції

1	За участю недержавні організації до надання соціальних послуг учасникам антитерористичної операції та членам їх сімей, в тому числі через соціальне замовлення	Управління соціального захисту населення Вознесенської райдержадміністрації, територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у Вознесенському районі, Вознесенський районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді			Постійно
2	Проведення реабілітаційних заходів в санаторно-курортних закладах області для воїнів-інтернаціоналістів, учасників антитерористичної операції після лікування в госпіталі ветеранів війни.	Управління соціального захисту населення Вознесенської райдержадміністрації	Обласний бюджет		Постійно
3	Організація відпочинку (з наданням оздоровчих послуг) у санаторно-курортних закладах, на базах відпочинку демобілізованих військовослужбовців, які брали участь в антитерористичній операції на сході України, та членів їх сімей	Управління соціального захисту населення Вознесенської райдержадміністрації	Обласний бюджет, місцевий бюджет	У межах затверджених асигнувань	До 2020 року